



ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το 10^ο Πρακτικό της συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δράμας
Την 31-3-2014

Στη Δράμα, σήμερα, ημέρα Δευτέρα 31η του μηνός Μαρτίου 2014 και ώρα 13.00 μ.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Δράμας συνήλθε σε ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Δ. Δράμας, ύστερα από την αριθμ. 18449/28-3-2014 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Ο κ. Νικολαΐδης Φώτιος ενημέρωσε έγκαιρα το σώμα για την απουσία του. Έτσι κλήθηκε και παρευρέθη το επόμενο κατά σειρά μέλος κ. Μλεκάνης Μιχαήλ.

Η κ. Χλιάρα Παναγιώτα ενημέρωσε έγκαιρα το σώμα για την απουσία της. Έτσι κλήθηκε και παρευρέθη το επόμενο κατά σειρά μέλος κ. Γρηγορίου Κυριάκος..

Απουσία του προέδρου στην συνεδρίαση προήδρευσε ο αντιπρόεδρος κ. Χαραλαμπίδης Ανδρέας.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Ζαχαριάδης Παύλος
Μλεκάνης Μιχαήλ
Γρηγορίου Κυριάκος
Χρυσοχοΐδης Ελευθέριος

Χαραλαμπίδης Ανδρέας

ΑΠΟΝΤΕΣ

Χαρακίδης Κυριάκος

Παπαδόπουλος Γεώργιος
Παπαθεοδώρου Ανέστης
Τερζής Ανέστης

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Σιδηροπούλου Δέσποινα, υπάλληλο του Δ. Δράμας ,Π Ε Οικονομικών.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ:

Πριν την έναρξη της συζήτησης για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης έχει προκύψει το θέμα: **Κήρυξη άγονου επαναληπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια Φαρμάκων και Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού και προμήθειας των ειδών με διαδικασία απ ευθείας ανάθεσης** » το οποίο κατά την κρίση μου πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα λόγω της κατεπείγουσας φύσης του .

Με βάση τα παραπάνω σας καλώ να ψηφίσουμε σχετικά

Η Ο.Ε αφού έλαβε υπόψη του

- την εισήγηση του αντιπροέδρου,
- την παρ.6 του άρθρου 75 του Ν. 3852/10

το περιεχόμενο του θέματος, το οποίο αν και δεν περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη πρέπει να συζητηθεί κατά προτεραιότητα, λόγω της κατεπείγουσας φύσης του.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την συζήτηση του θέματος που αφορά **Κήρυξη άγονου επαναληπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια Φαρμάκων και Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού και προμήθειας των ειδών με διαδικασία απ ευθείας ανάθεσης»** πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας, λόγω της κατεπείγουσας φύσης του.

Θέμα 1^ο (έκτακτο) Κήρυξη άγονου επαναληπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια Φαρμάκων και Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού και προμήθειας των ειδών με διαδικασία απ ευθείας ανάθεσης»

Ο κ. αντιπρόεδρος εισηγούμενος το 1^ο θέμα που προστέθηκε στην ημερήσια διάταξη παρουσιάζει στα μέλη της επιτροπής το με αριθμό πρωτ. 18599/28-3-2014 έγγραφο του Τμήματος Προμηθειών της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου το οποίο λέει τα εξής:

ΘΕΜΑ: Κήρυξη άγονου επαναληπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια Φαρμάκων και Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού και προμήθειας των ειδών με διαδικασία απ ευθείας ανάθεσης»

Σας στέλνουμε το φάκελο που περιλαμβάνει το πρακτικό Νο 1 και Νο2 του από 26-02-2014 αρχικού πρόχειρου ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την «Προμήθεια Φαρμάκων και Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού» και του επαναληπτικού της 26-03-2014, με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή κατά τον οποίο δεν υποβλήθηκε καμία προσφορά και για τον λόγο αυτό παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης προκειμένου:

1. να κηρυχθεί και πάλι άγονος ο διαγωνισμός για την **«Προμήθεια Φαρμάκων και Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού»**, λόγω μη προσέλευσης προμηθευτή και κατάθεσης προσφοράς από μέρος του.
2. λόγω της επιτακτικής ανάγκης για προμήθεια Φαρμάκων και Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού που προκύπτει από το γεγονός ότι η ομαλός εφοδιασμός των εν λόγω ειδών δεν είναι δυνατό να ανασταλεί χωρίς την πρόκληση δυσμενών συνεπειών όσον αφορά το παρεχόμενο έργο από μέρος των Υπηρεσιών του Δήμου Δράμας οι οποίες είναι δυνατό να προκαλέσουν κινδύνους όσον αφορά την υγεία των εργαζομένων και των δημοτών (σε περίπτωση αδυναμίας υλοποίησης προγραμμάτων λόγω έλλειψης φαρμάκων και υγειονομικού υλικού), κρίνεται ότι δεν είναι δυνατό να τηρηθούν οι προϋποθέσεις που απαιτούνται στους ανοικτούς ή κλειστούς διαγωνισμούς.
3. επειδή εκ των πραγμάτων υπάρχει απροθυμία η αδυναμία συμμετοχής από μέρος των προμηθευτών που εμπορεύονται τα είδη των πακέτων του διαγωνισμού να συμμετάσχουν στην διαδικασία του διαγωνισμού, να ληφθεί κατόπιν σχετικής εισήγησης της επιτροπή διαγωνισμού, απόφαση από το Δημοτικό Συμβούλιο

σχετικά με την προμήθεια Φαρμάκων και Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού για την προμήθεια των ειδών των πακέτων του διαγωνισμού με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 23 του 11389/93 (ΕΚΠΟΤΑ), λόγω μη εκδήλωσης ενδιαφέροντος από προμηθευτή στον αρχικό δημόσιο ανοικτό πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό της 26-02-2014 και στον επαναληπτικό διαγωνισμό αντίστοιχα της 26-03-2014 και μη κατάθεσης προσφοράς από μέρους του.

Στη συνέχεια σας διαβάζω τα Πρακτικά του διαγωνισμού που έχουν ως εξής:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ

Δημόσιος Ανοικτός Πρόχειρος Μειοδοτικός Διαγωνισμός για την «Προμήθεια Φαρμάκων & Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού»

Στη Δράμα σήμερα 26 Φεβρουαρίου 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ., οι υπογράφωντες:

- 1) Ιωάννα Κωνσταντινίδου
- 2) Ιωάννης Λαζαρίδης
- 3) Αλεξάνδρα Καρακασίδου

δημοτικοί υπάλληλοι, που αποτελούμε την Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού Προμηθειών και Αξιολόγησης Αποτελεσμάτων Διαγωνισμού της «**Προμήθειας Φαρμάκων και Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού**» για το 2014, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 40/2014 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, συνεδριάσαμε για τη διεξαγωγή του διαγωνισμού παρουσία και του Προϊσταμένου του Τμήματος Προμηθειών, Μελιάδη Μιλτιάδη, για την υποβοήθηση της διεξαγωγής της διαδικασίας.

Στις 10:00 π.μ., καθορισμένη ώρα για την διεξαγωγή του διαγωνισμού, δεν προσήλθε κανένας ενδιαφερόμενος προμηθευτής με αποτέλεσμα να μη παραλάβουμε καμία προσφορά.
Μετά από τα παραπάνω

Εισηγούμεθα Ομόφωνα

3. Να κηρυχθεί άγονος ο διαγωνισμός για την «**Προμήθεια Φαρμάκων και Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού**», λόγω μη προσέλευσης προμηθευτή και κατάθεσης προσφοράς από μέρους του.
4. Να επαναληφθεί εκ νέου ο διαγωνισμός με τους ίδιους όρους της αρχικής διακήρυξης.
5. Να οριστεί ως επιτροπή διενέργειας διαγωνισμού η αρχική η οποία διεξήγαγε το διαγωνισμό και η οποία ορίστηκε με την υπ' αριθμ. 40/2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.

Η Επιτροπή

Ιωάννα Κωνσταντινίδου

Ιωάννης Λαζαρίδης

Αλεξάνδρα Καρακασίδου

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο2

Δημόσιος Ανοικτός Πρόχειρος Μειοδοτικός Διαγωνισμός για την «Προμήθεια Φαρμάκων & Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού»

Στη Δράμα σήμερα 26 Μαρτίου 2014, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ., οι υπογράφωντες:

- 1) Ιωάννα Κωνσταντινίδου
- 2) Ιωάννης Λαζαρίδης
- 3) Ελένη Αποστολίδου

δημοτικοί υπάλληλοι, που αποτελούμε την Επιτροπή Διενέργειας του επαναληπτικού διαγωνισμού προμηθειών και αξιολόγησης αποτελεσμάτων της «**Προμήθειας Φαρμάκων και Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού**» για το 2014, σύμφωνα με τις αριθμ. 40/2014 και 79//2014 αποφάσεις Οικονομικής Επιτροπής, συνεδριάσαμε για τη διεξαγωγή του επαναληπτικού διαγωνισμού παρουσία και του Προϊσταμένου του Τμήματος Προμηθειών, Μελιάδη Μιλτιάδη, για την υποβολή της διεξαγωγής της διαδικασίας.

Στις 10:00 π.μ., καθορισμένη ώρα για την διεξαγωγή του διαγωνισμού, δεν προσήλθε κανένας ενδιαφερόμενος προμηθευτής με αποτέλεσμα και πάλι να μη παραλάβουμε καμία προσφορά. Μετά από τα παραπάνω

εισηγούμεθα ομόφωνα

1.να κηρυχθεί και πάλι άγονος ο διαγωνισμός για την «**Προμήθεια Φαρμάκων και Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού**», λόγω μη προσέλευσης προμηθευτή και κατάθεσης προσφοράς από μέρους του.

2.λόγω της επιτακτικής ανάγκης για προμήθεια Φαρμάκων και Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού που προκύπτει από το γεγονός ότι ο ομαλός εφοδιασμός των εν λόγω ειδών δεν είναι δυνατό να ανασταλεί χωρίς την πρόκληση δυσμενών συνεπειών όσον αφορά το παρεχόμενο έργο από μέρους των Υπηρεσιών του Δήμου Δράμας οι οποίες είναι δυνατό να προκαλέσουν κινδύνους όσον αφορά την υγεία των εργαζομένων και των δημοτών (σε περίπτωση αδυναμίας υλοποίησης προγραμμάτων λόγω έλλειψης φαρμάκων και υγειονομικού υλικού), κρίνεται ότι δεν είναι δυνατό να τηρηθούν οι προϋποθέσεις που απαιτούνται στους ανοικτούς ή κλειστούς διαγωνισμούς.

3.επειδή εκ των πραγμάτων υπάρχει απροθυμία ή αδυναμία συμμετοχής από μέρους των προμηθευτών που εμπορεύονται τα είδη των πακέτων του διαγωνισμού να συμμετάσχουν στην διαδικασία του διαγωνισμού, να ληφθεί κατόπιν σχετικής εισήγησης της επιτροπή διαγωνισμού, απόφαση από το Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την προμήθεια Φαρμάκων και Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού για την προμήθεια των ειδών των πακέτων του διαγωνισμού με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 23 του 11389/93 (ΕΚΠΟΤΑ), λόγω μη εκδήλωσης ενδιαφέροντος από προμηθευτή στον αρχικό δημόσιο ανοικτό πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό της 26-02-2014 και στον επαναληπτικό διαγωνισμό αντίστοιχα της 26-03-2014 και μη κατάθεσης προσφοράς από μέρους του.

Η Επιτροπή

Ιωάννα Κωνσταντινίδου Ιωάννης Λαζαρίδης Ελένη Αποστολίδου

και καλεί αυτήν να αποφασίσει σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων, έλαβε γνώση του έγγραφου της υπηρεσίας

Αποφασίζει Ομόφωνα

1.Κατακυρώνει τα πρακτικά Νο 1 και Νο 2 του ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού για την «**Προμήθεια Φαρμάκων και Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού**»

2.Κηρύσσει τον διαγωνισμό για την «**Προμήθεια Φαρμάκων και Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού**», και πάλι ως άγονο λόγω μη προσέλευσης προμηθευτή και κατάθεσης προσφοράς από μέρους του.

3.**Προτείνει στο Δημοτικό Συμβούλιο** την προμήθεια Φαρμάκων και Αναλώσιμου Υγειονομικού Υλικού για την προμήθεια των ειδών των πακέτων του **διαγωνισμού με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης**, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του άρθρου 23 του 11389/93 (ΕΚΠΟΤΑ),λόγω μη εκδήλωσης ενδιαφέροντος από προμηθευτή στον αρχικό δημόσιο ανοικτό πρόχειρο μειοδοτικό διαγωνισμό της 26-02-2014 και στον επαναληπτικό διαγωνισμό αντίστοιχα της 26-03-2014 και μη κατάθεσης προσφοράς από μέρους του.

4.. Την ενέργεια που πρέπει να γίνει στη συνέχεια, αναθέτει στον Δήμαρχο Δράμας.

Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΥΤΗ ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 105/2014.

**Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ**

Ο πρόεδρος

Η Ειδική Γραμματέας

Τα μέλη

Δέσποινα Σιδηροπούλου